

找工作看这里

今年首场“超级”招聘会2月中旬开始 预计超过4万个岗位等着你

昨日,河南省人才交流中心就“2014年春节大型综合人才招聘暨大专毕业生供需洽谈会”召开新闻通气会,2014年春节后的首场大型招聘会将于2月15日、16日举行,地点依然确定在郑东新区会展中心。鉴于去年两天11.6万人入场的火爆求职场面,今年将在场地和入场企业方面双双扩容,预计提供的岗位将会超过4万个。

招聘会由河南省人力资源和社会保障厅主办,中国中原毕业生人才市场、河南省人才交流中心、河南省大中专毕业生就业指导中心承办,各省辖市人才交流中心协办。
郑州晚报记者 辛晓青 实习生 王煜枫

今年的“超级”招聘会规模更大

2013年春节后的第一次大型招聘会,在郑州国际会展中心F馆举行,参会单位有440个,为期两天的招聘会共吸引了11.6万人入场找工作。今年的此次

招聘会,在去年郑州国际会展中心开设F馆的基础上增设E馆,参会单位也将由去年的440个增加到700个,其中有许多知名企业。

按行业、企业归属地划分14区

巨大的招聘会现场,如何确保求职者快速找到目标呢?据介绍,今年的本场招聘会在场地扩大、企业翻番的前提下,对现场进行了精细分区,本

次大会按照行业、用人单位归属地划分为14个区域。

据了解,今年的招聘会上还将设立外地企业专区,主要是一线城市的企业。

薪酬待遇有提升

河南省人才交流中心市场部部长卢宇介绍,目前中职类院校毕业生最好找工作,就业率达95%,而且今年基础性岗位的薪酬待遇也将会15%的提升,高于其他岗

位。“从目前掌握的报名信息中可以看出,本科生起薪在2000元,比去年同期增加了200元,有10%的提升,普工增幅达到15%,管理技术类岗位也有小幅的提升。”

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

不定点、不定期严查 禁行车辆闯京广快速路

昨日,郑州市公安局交巡警三大队采取不定点、不定时、不定期的方式严查京广快速路闯禁行车辆,并建议市民对违法闯禁行行为进行举报,确保这条横贯郑州南北方向的重要通道畅通。郑州晚报记者汪永森 通讯员 沈豪杰

大巴闯禁行进快速路隧道被罚

上午10时,郑州交巡警三大队民警在京广快速路隧道南出口,严查进入快速路地下隧道的闯禁行车辆。

10时10分,一辆豫AP1212号牌的双层长途大巴车从京广快速路隧道驶出被民警李瑞锋拦下。20分钟后号牌为豫ANX679的绿色厢式货车又被拦下,民警询问驾驶员是否知道货车禁止进入京广快速路时,驾驶员称是贪快偷偷进入了快速路。

建议市民对闯禁行车辆进行举报

一个小时的时间,民警共查处7辆闯禁行车辆,包括两辆长途大巴、两辆厢式货车、两辆轻型货车、一辆机动三轮车。

三大队大队长王金柱告诉记者,京广快速路全段禁止大型客车、各类货车、机动三轮车等9类车辆驶入。王金柱建议市民对闯禁行车辆进行举报,警方将根据其违法情节向车辆所属公司通报。

因施工,货站街中州大道 下穿涵洞封闭 即日起这个地方请绕行

昨日,记者从交警部门获悉,因陇海路高架工程自未来路转至货站街,由于施工需要,8日起货站街下穿中州大道涵洞道路封闭,工期约一年,请市民注意绕行。

郑州晚报记者 周甬
(线索提供:高磊)

省公安厅和省辖市公安局开通专用举报电话 民警违纪,可拨打12389投诉

昨日,郑州晚报记者从省公安厅获悉,按照公安部的统一部署,我省公安厅和17个省辖市公安局以及济源市公安局于2013年12月24日全部开通12389专用举报电话。郑州晚报记者 张玉东



怎么使用12389?

12389专用举报电话的受理方式分人工接听和电话录音两种,群众可通过本地手机或座机拨打该专用举报电话直接反映本地公安机关和民警违纪违法问题,也可以在听到提示音后输入电话区号加#号键

反映异地公安机关和民警违纪违法问题。

反映我省公安现役部队(含边防、消防、警卫部队)和10个省直管县(市)公安机关和民警违纪违法问题,可直接向省公安厅举报。

12389受理范围有哪些?

12389专用举报电话的受理范围包括:公安机关及其民警不执行党的路线方针政策和国家法律法规,不履行法定职责和在执行公务

活动中的违纪违法等问题的控告和检举。对于反映非受理范围内的问题及业务咨询等,请向有关部门反映、咨询。

省公安厅:打造群众信任的12389

按照规定,我省各级公安纪检监察部门将以认真负责的态度对待每一条群众举报线索,以负责任的态度回复信于民。

省公安厅有关负责人表示,要将12389专用举报电话打造成公安机关反腐倡廉的亮点工程和群众信任的民心工程。

到了郑州 吃碗烩面 喝杯正九

正九——咱郑州人自己的酒

春节特惠

正九酒业特推出买酒送两轮车活动,你愿意吗?



郑州正九酒业有限公司 抢购热线:400-8719519